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2. 對如下矩陣 A 與向量 b 試解方程組 bAx  。另有矩陣 B 如下，試問其列 

  梯矩陣。 

  


















4200

8462

2131

A  & 

















1

3

1

b ; 




















2231

0312

2541

B  

 

3. 已知在 3R 之映射 TxxxxxxxT ]422[)( 323221   試求 T 之特徵值與特 

  徵向量。 

 

4. 試問以下矩陣 A、B 之特徵值與特徵向量。 
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5. 對於如下矩陣 A，已知 6)( At  與 30)det( A ，試問 A 之特徵值。 

   















 


300

7.1

6.2

dc

ba

A  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Filename: EMI-2014-hw11s.doc ~ by Y. T. Lee                             December 23, 2014 

參考解答:  
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3. 特徵值 2,2,3  
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4. A 之特徵值 1,1,1,1   

  A 之特徵向量: 
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B 之特徵值 3,3,5,1   

  B 之特徵向量: 
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5. 5,2,3   


